3ª COPA CENTRO-OESTE FUTEBOL AMADOR

TAÇA JOÃO FAUSTINO DE SOUSA (JOÃO CARECA)

A. A. SAMONTE (SWAT) 1X 1 SÃO BENTO E.C.

Motivo: Segunda partida final
Local: Santo Antonio do Monte (Samonte)

Estádio: Professor Antonio Fernando

ARBITRAGEM: Liga de Oliveira

Árbitro: Carlos Moisés - Auxiliar I: Fernando Lucas - Auxiliar II: Samuel Silva

GOLS: A.A. Samonte (SWAT): Ronaldo  -  São Bento E.C.: Leandro

CARTÕES:

Amarelos São Bento E.C.: Diego

Amarelos A.A. Samonte (SWAT): Tales, Jeferson.

EXPULSOS:

A.A. Samonte (SWAT): Bruno - São Bento E.C: Luís Fernando.

 A equipe de Samonte mais conhecida na região como Swat. Sagrou-se Campeã da 3ª Copa Centro-Oeste Futebol Amador promovida por Edilson Valter Evangelista e de forma invicta. Foram 6 Vitórias, 2 empates e teve o Goleiro Tales recebendo o Troféu de menos vazado da Copa.

O título veio depois de um novo empate em 1 x 1 em que a Swat levou a melhor já que jogava por dois resultados iguais. Jogando em seu estádio o “Professor Antonio Fernando” diante do São Bento E.C. da Cidade de Itapecerica vencedor da segunda edição que tentava o Bi campeonato da Competição.

A partida começou com a Swat perdendo no primeiro minuto de jogo um gol feito por Paraíba. A seguir o equilíbrio entre as duas equipes foi visível. Primeiro a Swat abriu o marcador com Ronaldo aos 14 minutos com um toque simples tirou o experiente Glayser da jogada abrindo o placar. Ainda no primeiro tempo Leandro do São Bento aos 38 minutos num chute fraco contou com a desatenção do goleiro Tales e empatou para o São Bento.

O segundo tempo foi previsível. O São Bento com mais posse de bola contava também com os chutes do Artilheiro da Copa Alex Mantena e a Swat com o ataque veloz querendo apenas o contra ataque, mas parava nas defesas de Glayser.

Final 1 x1 e Swat Campeã. Parabéns aos torcedores do São Bento que lotaram um ônibus deslocando para Samonte e no final aplaudiram seu clube e também a diretoria da Swat pela organização da civilidade de tocar o Hino Nacional antes da partida.

A arbitragem foi excelente foi o que afirmou Fatinho Vice/Presidente do São Bento e Fernando Presidente da Swat.

FONTE: Edilson Valter (Coordenador Geral).

Contatos: 

edilsonlmdd@hotmail.com
37-9923-7947 ou 37-8837-6595

